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Z SaMASZ’| Przetrzasacz P8-890 Tab. 1
Rotary tedder - 8 rotor P8-890
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2011.00.00.002
Przetrzgsacz P8-890
Rotary tedder - 8 rotor P8-890

Tab. 1

ﬁé?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW L,\le(\)’?egs'
1 0304.07.04.006 [Tablica tréjkatna - pojazdy SMV emblem 1 Opcja/Option
wolnobiezne kpl.
2 2011.01.00.0017 |Uktad zawieszenia Suspension unit 1
3 2011.02.00.001 [Uktad napedowy gtéwny Drive unit - main 1
4 2011.03.00.001 [Uktad napedowy P Steering drive unit - right 1
5 2011.04.00.001 |Uktad napedowy L Steering drive unit - left 1
6 2011.05.00.001 |Uktad napedowy skrajny P Drive unit - right outer 1
7 2011.06.00.001 [Uktad napedowy skrajny L Drive unit - left outer 1
8 2011.07.00.001 |Uktad napedowy posredni P Steering drive unit - right 1
9 2011.08.00.001 [Uktad napedowy posredni L Steering drive unit - left 1
10 2011.09.00.000 [Uktad jezdny centralny P Wheel unit - main right 1
11 2011.10.00.000 |Uktad jezdny centralny L Wheel unit - main left 1
12 2011.11.00.000 |Uktad jezdny boczny P Wheel unit - side right 2
13 2011.12.00.000 [Uktad jezdny boczny L Wheel unit - side left 2
14 2011.13.00.000 |Uktad jezdny skrajny Wheel unit - outer 2
15 2011.14.00.000 [Zespét roboczy prawy Work unit right 4
16 2011.15.00.000 [Zespét roboczy lewy Work unit left 4
17 2011.16.00.001 |Instalacja hydrauliczna Hydraulic system 1
18 2011.17.00.002 [Barierki tylne z o$wietleniem Rear rail with lights 1
19 2011.18.00.000 [Koto podporowe Support wheel 1 Opcja/Option
20 2011.19.00.001 [Ekran brezentowy lewy Swath curtain - left 1 Opcja/Option
21 2011.20.00.001 [Ekran brezentowy prawy Swath curtain - right 1 Opcja/Option
22 2011.21.00.001 [Zespot zapadki uwroci Headland assembly 1 Opcja/Option
23 2012.20.00.000 |[Stopa podporowa kpl Support stand cpl 1
24 MIEP-007-012  [Przewdd spiralny 7 pin 12V+2 7 Pin connection wire / w plugs 1
wtyczki
25 MIEP-007-014  [Przewdd spiralny 7 pin 12V + 7 Pin connection wire / w plugs 1 Opcja/Option
wtyczka USA
26 MIWB-121-016  |Wat przegubowo teleskopowy PTO shaft * patrz oznaczenie/ see marking 1 *zamienniki/substitutes
27 MIWB-121-020 |Wat przegubowo teleskopowy PTO shaft * patrz oznaczenie/ see marking 1 *zamienniki/substitutes

Waty przegubowo-teleskopowe i przektadnie posiadajg zamienniki. Przed zamdéwieniem do nich czesci
zamiennych, sprawdz symbol na tabliczce znamionowej watu/przektadni, a nastepnie znajdz

odpowiadajacg im liste w katalogu.

PTO shafts and gears have replacements. Before ordering spare parts for them, check the symbol on the
shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
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Suspension unit
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2011.01.00.001
Uktad zawieszenia
Suspension unit

Tab. 2

Ilt-;el:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters Qlljlz:)r?gty Ldvg?egs'
1 00S0.19.00.085 [Sworzer Pin 319 (S0.19.00.085) 4
2 00S0.28.00.130 [Sworzen Pin (328 (S0.28.00.130) 2
3 0302.01.11.000 [Wieszak taricucha Chain holder - 4
4 0304.01.12.004 [Podktadka ustalajaca Pilot washer 2
5 0304.01.15.005 |Wspornik watu Shaft holder 1
6 0304.01.21.005 [Tuleja hartowana Hardened bushing 1
7 0304.01.22.005 |Sworzen Pin 1
8 0308.11.10.003 [Ucho dolne zaczepu Liftarm pin 2
9 0310.01.10.000 |Stopa podporowa Support stand 2
10 0310.01.35.000 [tancuch odciazajacy Chain 2
11 0310.01.40.000 [Obejma rury 32 Pojed. Holder TC-PA201-332 4

(TC-PA201-332)
12 0314.07.05.002 |Wktadka $lizgowa Slide insert 4
13 0682.01.07.000 [Mocowanie z przegubem Ball joint mount 1
14 0682.01.18.000 [Podtrzymka przewodéw Hose support 1
15 2010.03.07.000 [Sworzen centralny Pin fi45 - L= 365 1
16 2011.01.01.001 [Rama no$na Main frame 1
17 2011.01.02.000 |[Zaczep Headstock 1
18 2011.01.03.000 |Ostona centralna Center rail 1
19 2011.01.04.000 |Rura wewnetrzna amortyzatora Damper's inner tube 2

20 2011.01.07.001 |Sworzen sitownika Cylinder pin 2
21 2011.01.08.000 [Obudowa amortyzatora Damper's housing 2
22 2011.01.09.000 |Obejma ostony Guard bracket 4
23 2011.01.11.001 [Obudowa rolek linki Rolls housing - 1
24 MIIP-030-001  |Przelotka Guide 3 30x6 5
25 MIIR-000-045  [Rolka poliamid 45mm bez tozyska, |Cable roll 45 mm - 4

na linke C45/6

26 MIIS-014-000  |Szekla Shackle 314 4
27 MISP-002-002  [Sprezyna Spring @ 2,5L= 43 (0240.01.23.000) 8
28 MISP-005-002  [Sprezyna Spring @ 5L=330(0310.01.28.000) 4
29 MITT-001-001  [Tuba mata Plastic tube - 1
30 MZNN-030-000 [Nakretka Nut M30x1,5 - 8 - Fe/Zn (DIN 439) 2
31 MZNS-006-006 |Nakretka Nut M 6 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 18
32 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 12
33 MZNS-010-002  |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 10
34 MZNS-018-003 |Nakretka Nut M18 - 8 - Fe/Zn (DIN 985) 2
35 MZPD-035-020 [Podktadka dystansowa Spacer washer 35x 45x 2 (DIN 988) 4
36 MZPP-006-001 |Podkfadka Washer @ 6 Fe/Zn (DIN 125) 16
37 MZPP-008-002 |Podktadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 16
38 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 10
39 MZPP-018-001 |Podkfadka Washer 318 Fe/Zn (DIN 125) 2
40 MZPP-020-001 |Podktadka Washer 320 Fe/Zn (DIN 125) 8
41 MZPP-022-001 |Podktadka Washer 322 Fe/Zn (DIN 125) 1
42 MZPP-024-001 [Podktadka do sworzni Washer M 24 Fe/Zn (DIN 125) 1
43 MZPP-036-001 |Podktadka Washer @ 40 Fe/Zn (DIN 125) 1
44 MZPP-036-002 |Podktadka Washer 336 Fe/Zn (DIN 125) 2
45 MZPS-008-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
46 MZSC-008-000 |Cybant U-bolt M8/1" 4
47 MZSI-006-011  [Sruba Bolt M 6x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 7991) 16
48 MZSI-008-000  [Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 912) 6
49 MZSZ-006-008  [Sruba Bolt M 6x 55 - 8.8 Fe/Zn (DIN 912) 2
50 MZSZ-008-009  [Sruba Bolt M 8x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
51 MZSZ-010-080  |Sruba Bolt M10x 80 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 8
52 MZSZ-018-140 [Sruba Bolt M18x140 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 2
53 MZZK-005-002 |Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 1
54 MZZK-005-005 |Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 30 A2 (DIN 1481) 8
55 MZZK-005-006 |[Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 36 A2 (DIN 1481) 4
56 MZZK-006-001 |Kotek sprezysty Spring pin @ 6x 60 Fe/Zn (DIN 1481) 1
57 MZZK-008-003 |Kotek sprezysty Spring pin @ 8x 30 Fe/Zn (DIN 1481) 2
58 MZZK-008-045 |[Kotek sprezysty Spring pin @ 8x 45 Fe/Zn (DIN 1481) 2
59 MZZK-010-002  |Kotek sprezysty Spring pin #10x 50 A2 (DIN 1481) 2
60 MZZP-000-001 |Zawleczka z kétkiem Cotter pin A11x 45 1
61 MZZ77-008-045 |Zawleczka Cotter pin 8x70 2
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2011.02.00.001

// SaMASZ | ukiad napedowy gtowny

Drive unit - main

Tab. 3

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 2011.02.01.000 |Obudowa watka gtéwnego prawa [Shaft housing 1
2 2011.02.02.000 [Obudowa watka gtéwnego lewa Shaft housing 1
3 2011.02.03.001 |Ostona centralna | Guard |, central 1
4 2011.02.04.000 [0S pionowa stata przelotowa Vertical axle, middle 2
5 2011.02.06.000 [Ostona dolna przegubu Lower joint cover 2
6 2011.02.08.001 |[Barierka przednia Front guard 2
7 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 2
8 2011.03.02.000 [Wieniec zebaty Finger clutch 2
9 2040.02.06.000 |Wat napedowy gtéwny Main drive shaft 1
10 2040.02.15.000 [Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 3
11 MIG0-201-002  [Ostona gérna przegubu Joint guard, upper 2

(2011.02.07.000)

12 MIPS-039-000 |Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 2
13 MIPS-044-000 |Przektadnia katowa Gearbox 044-01.AAB.L 1
14 MIT0-000-005 |Ostona stozkowa PTO guard D4170 402 1
15 MITS-035-000 |[Tuleja slizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 4
16 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 4
17 MZLZ-006-088 [tozysko Bearing 6208 2RS 2
18 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
19 MZNS-016-005 [Nakretka Nut M16 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 12
20 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 12
21 MZPP-008-003 |Podktadka powiekszona Fender washer 0 8 (28) Fe/Zn 4
22 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @ 12 (34) Fe/Zn 2
23 MZPP-016-001 |Podkfadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 16
24 MZPS-008-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 8
25 MZPS-010-003 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 8
26 MZPS-012-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 8
27 MZSC-008-000 |Cybant U-bolt M8/1" 4
28 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 2
29 MZSZ-008-001 |Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
30 MZSZ-010-010  [Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
31 MZSZ-012-010  [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
32 MZSZ-012-140  |Sruba Bolt M12x140 - 8.8 (DIN 931) 8
33 MZSZ-016-010 [Sruba Bolt M16x220 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 1
34 MZSZ-016-162  |Sruba Bolt M16x160 - 10.9 Fe/Zn (DIN 931) 8
35 MZSZ-020-202  |Sruba Bolt M16x200 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 3
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2011.03.00.001
Uktad napedowy P
Steering drive unit - right
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2011.03.00.001
Uktad napedowy P
Steering drive unit - right

Tab. 4

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 0325.03.05.000 [Sworzen ostony Cover pin 1
2 0325.09.12.000 [Sworzen przegubu Joint pin 1
3 2011.02.04.000 [0S pionowa stata przelotowa Vertical axle, middle 1
4 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 2
5 2011.03.01.001 [Rura napedu P Drive tubing 1
6 2011.03.02.000 |Wieniec zebaty Finger clutch 2
7 2011.03.03.000 |Ostona | Safety guard 1
8 2011.03.04.000 [Wat napedowy posredni Idler driveshaft 1
9 2011.03.05.000 |Ostona dolna przegubu | Joint guard, lower | 1
10 2011.03.06.000 [Ostona dolna przegubu Il Joint guard, lower Il 1
11 2011.03.08.000 [Ogranicznik ostony Guard limiter 1
12 2011.03.09.000 |Dystans ostony Guard spacer 2
13 2011.03.10.000 [0dbéj przegubu Joint bumper 1
14 2011.03.20.001 [Sworzen przegubu Joint pin 1
15 2040.02.15.000 |Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 3
16 MIG0-201-000 [Ostona gérna przegubu Joint guard, upper 1

(2011.03.07.000) (2011.03.07.000)
17 MIPS-039-000 [Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 1
18 MITS-035-000 |[Tuleja slizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 2

19 MZIS-000-001  |Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 3
20 MZLZ-006-088 [tozysko Bearing 6208 2RS 2
21 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 3
22 MZNS-012-004 |Nakretka Nut M12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 985) 5
23 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 7
24 MZPP-008-003 |Podktadka powiekszona Fender washer 0 8 (28) Fe/Zn 2
25 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @ 12 (34) Fe/Zn 2
26 MZPP-012-002 |Podkfadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 5
27 MZPS-008-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
28 MZPS-010-003 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
29 MZPS-012-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
30 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 2
31 MZSZ-008-001 |Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
32 MZSZ-008-005 |Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 3
33 MZSZ-008-200 [Sruba Bolt M 8x 20 (DIN 915) 2
34 MZSZ-010-010  [Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
35 MZSZ-012-001  |Sruba Bolt M12x 90 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 3
36 MZSZ-012-003  [Sruba Bolt M12x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
37 MZSZ-012-010  [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
38 MZSZ-012-140  |Sruba Bolt M12x140 - 8.8 (DIN 931) 4
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2011.04.00.001
Uktad napedowy L
Steering drive unit - left

Tab. 5

10
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2011.04.00.001

//SBMA52® Uktad napedowy L

Steering drive unit - left

Tab. 5

11

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 0325.03.05.000 [Sworzen ostony Cover pin 1
2 0325.09.12.000 [Sworzen przegubu Joint pin 1
3 2011.02.04.000 [0S pionowa stata przelotowa Vertical axle, middle 1
4 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 2
5 2011.03.02.000 [Wieniec zebaty Finger clutch 2
6 2011.03.03.000 |Ostona | Safety guard 1
7 2011.03.04.000 |Wat napedowy posredni Idler driveshaft 1
8 2011.03.05.000 [Ostona dolna przegubu | Joint guard, lower | 1
9 2011.03.06.000 [Ostona dolna przegubu Il Joint guard, lower Il 1
10 2011.03.08.000 [Ogranicznik ostony Guard limiter 1
11 2011.03.09.000 [Dystans ostony Guard spacer 2
12 2011.03.10.000 |0dbéj przegubu Joint bumper 1
13 2011.03.20.001 [Sworzen przegubu Joint pin 1
14 2011.04.01.001 [Rura napedu L Drive housing L 1
15 2040.02.15.000 |Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 3
16 MIG0-201-000 [Ostona gérna przegubu Joint guard, upper 1

(2011.03.07.000) (2011.03.07.000)
17 MIPS-039-000 [Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 1
18 MITS-035-000 |[Tuleja slizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 2

19 MZIS-000-001  |Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 3
20 MZLZ-006-088 [tozysko Bearing 6208 2RS 2
21 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 3
22 MZNS-012-004 |Nakretka Nut M12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 985) 5
23 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 7
24 MZPP-008-003 |Podktadka powiekszona Fender washer 0 8 (28) Fe/Zn 2
25 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @ 12 (34) Fe/Zn 2
26 MZPP-012-002 |Podkfadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 5
27 MZPS-008-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
28 MZPS-010-003 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
29 MZPS-012-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
30 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 2
31 MZSZ-008-001 |Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
32 MZSZ-008-005 |Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 3
33 MZSZ-008-200 [Sruba Bolt M 8x 20 (DIN 915) 2
34 MZSZ-010-010  [Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
35 MZSZ-012-001  |Sruba Bolt M12x 90 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 3
36 MZSZ-012-003  [Sruba Bolt M12x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
37 MZSZ-012-010  [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
38 MZSZ-012-140  |Sruba Bolt M12x140 - 8.8 (DIN 931) 4




2011.05.00.001
Uktad napedowy skrajny P
Drive unit - right outer

Tab. 6

12
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2011.05.00.001
Uktad napedowy skrajny P
Drive unit - right outer

Tab. 6

13

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 1
2 2011.03.02.000 [Wieniec zebaty Finger clutch 1
3 2011.03.05.000 |Ostona dolna przegubu | Joint guard, lower | 1
4 2011.05.01.000 |Rura napedu skrajna P Drive housing P 1
5 2011.05.02.000 [Ostona zewnetrzna Outer guard 1
6 2011.05.03.000 [0S stata skrajnia Set pin 1
7 2011.05.04.001 [Ciegno | Band | 1
8 2011.05.05.000 [Ciegno Il Band Il 1
9 2011.05.06.000 |Wat napedowy skrajny Drive shaft outer 1
10 2011.05.07.000 [Rura ostony Guard rail 1
11 2011.05.08.000 [Sworzen krétki przegubu Short joint pin 2
12 2011.05.10.001 |Krzywka Cam 1
13 2011.05.11.001 [Sworzen mechanizmu sktadania  |Fold-up mechanism pin 1
14 2011.05.13.000 |Podktadka 4x22x48 Washer 4x22x48 2
15 2011.05.16.000 [Ogranicznik kopiowania [Tedder copy stop 1
16 2040.02.15.000 [Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 - 3
17 MIPS-039-000 |Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 1
18 MITS-035-000 [Tuleja $lizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 3
19 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 2
20 MZIN-000-008 [Nitonakretka Rivet nut M 8 (L=19) 2
21 MZI1S-000-001  [Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 3
22 MZIS-001-001  |Smarowniczka Grease nipple M 8x1 - 90° (DIN 71412 C) 1
23 MZLZ-006-088 |Lozysko Bearing 6208 2RS 1
24 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
25 MZNS-010-002 |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 4
26 MZNS-022-005 [Nakretka Nut M22x1,5 - 8 Fe/Zn (DIN 439) 4
27 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 10
28 MZPP-008-003 |Podktadka powiekszona Fender washer 0 8 (28) Fe/Zn 2
29 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 4
30 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @ 12 (34) Fe/Zn 2
31 MZPP-022-001 |Podktadka Washer (322 Fe/Zn (DIN 125) 1
32 MZPS-008-001 [Podktadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 2
33 MZPS-010-003 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
34 MZPS-012-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 5
35 MZSC-008-000 |Cybant U-bolt M8/1" 4
36 MZSE-035-001 |Pierscien osadczy Circlip Z 35 (DIN 471) 2
37 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 1
38 MZSZ-008-005 |Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
39 MZSZ-008-016  |Sruba Bolt M 8x 16 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
40 MZSZ-008-200 [Sruba Bolt M 8x 20 (DIN 915) 2
41 MZSZ-010-001 [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
42 MZSZ-010-010  |Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
43 MZSZ-012-004 [Sruba Bolt M12x100 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 4
44 MZSZ-012-010 [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 1
45 MZSZ-012-041  |Sruba Bolt M12x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 1




7 SaMASZ'

2011.06.00.001
Uktad napedowy skrajny L
Drive unit - left outer
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7 SaMASZ’

2011.06.00.001
Uktad napedowy skrajny L
Drive unit - left outer

Tab. 7

15

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 1
2 2011.03.02.000 [Wieniec zebaty Finger clutch 1
3 2011.03.05.000 |Ostona dolna przegubu | Joint guard, lower | 1
4 2011.05.03.000 [0S stata skrajnia Set pin 1
5 2011.05.04.001 [Ciegno | Band | 1
6 2011.05.05.000 |[Ciegno Il Band Il 1
7 2011.05.06.000 |Wat napedowy skrajny Drive shaft outer 1
8 2011.05.07.000 [Rura ostony Guard rail 1
9 2011.05.08.000 [Sworzen krétki przegubu Short joint pin 2
10 2011.05.10.001 |[Krzywka Cam 1
11 2011.05.11.001 [Sworzen mechanizmu sktadania  |Fold-up mechanism pin 1
12 2011.05.13.000 |Podktadka 4x22x48 Washer 4x22x48 2
13 2011.06.01.000 [Rura napedu skrajna L Drive housing P 1
14 2011.06.02.000 |Ostona zewnetrzna L Guard outer L 1
15 2040.02.15.000 |Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 - 3
16 MIPS-039-000 |Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 1
17 MITS-035-000 [Tuleja slizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 3
18 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 2
19 MZIN-000-008 [Nitonakretka Rivet nut M 8 (L=19) 2
20 MZIS-000-001  |Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 3
21 MZ1S-001-001  [Smarowniczka Grease nipple M 8x1-90° (DIN 71412 C) 1
22 MZLZ-006-088 [Lozysko Bearing 6208 2RS 1
23 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
24 MZNS-010-002  |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 4
25 MZNS-022-005 [Nakretka Nut M22x1,5 - 8 Fe/Zn (DIN 439) 4
26 MZPP-008-002 |Podktadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 10
27 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 2
28 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 4
29 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @12 (34) Fe/Zn 2
30 MZPP-022-001 |Podkfadka Washer (322 Fe/Zn (DIN 125) 1
31 MZPS-008-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 2
32 MZPS-010-003  [Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
33 MZPS-012-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 5
34 MZSC-008-000 |Cybant U-bolt M8/1" 4
35 MZSE-035-001 |Pierscien osadczy Circlip Z 35 (DIN 471) 2
36 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 1
37 MZSZ-008-001 [Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
38 MZSZ-008-016  [Sruba Bolt M 8x 16 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
39 MZSZ-008-200  |Sruba Bolt M 8x 20 (DIN 915) 2
40 MZSZ-010-001 [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
41 MZSZ-010-010  [Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
42 MZSZ-012-004  |Sruba Bolt M12x100 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 4
43 MZSZ-012-010 [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2




7 SaMASZ'

2011.07.00.001
Uktad napedowy posredni P
Steering drive unit - right

16
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7 SaMASZ’

2011.07.00.001
Uktad napedowy posredni P
Steering drive unit - right

Tab. 8

17

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 0325.03.05.000 [Sworzen ostony Cover pin 1
2 0325.09.12.000 [Sworzen przegubu Joint pin 2
3 2011.02.04.000 [0S pionowa stata przelotowa Vertical axle, middle 1
4 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 2
5 2011.03.02.000 [Wieniec zebaty Finger clutch 2
6 2011.03.04.000 |Wat napedowy posredni Idler driveshaft 1
7 2011.03.05.000 |Ostona dolna przegubu | Joint guard, lower | 1
8 2011.07.01.000 [Rura napedu posrednia P Drive housing P 1
9 2011.07.02.000 |Ostona ll Guard rail Il 1
10 2011.07.03.001 [Blokada przegubu Joint stopper 1
11 2011.07.07.000 [Ostona dolna przegubu Il P Joint guard, lower Il P 1
12 2040.02.15.000 |Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 - 3
13 MIGA-050-018 |Amortyzator gumowo-metalowy  |Rubber-metal damper 50x18 typ D 2
14 MIGO0-201-001  |Ostona gdrna przegubu Upper joint guard (2011.07.04.000) |- 1

(2011.07.04.000)
15 MIPS-039-000 |Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 1
16 MISP-008-330  |Sprezyna Spring 0 8 L= 370 (0213.02.04.000) 1
17 MITS-035-000 [Tuleja $lizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 2
18 MZIS-000-001  |Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 4
19 MZLZ-006-088 [Lozysko Bearing 6208 2RS 2

20 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 3
21 MZNS-010-002 |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 2
22 MZNS-012-004 |Nakretka Nut M12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 985) 6
23 MZNS-022-005 |Nakretka Nut M22x1,5 - 8 Fe/Zn (DIN 439) 2
24 MZPK-012-000 |Podktadka kulista Dome washer 12 (DIN 6319C) 1
25 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 5
26 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 5
27 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 2
28 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @ 12 (34) Fe/Zn 2
29 MZPP-012-002 |Podkfadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 5
30 MZPS-008-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
31 MZPS-010-003 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
32 MZPS-012-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
33 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 2
34 MZS0-012-080 [Sruba Bolt M12x 80 - 8.8 Fe/Zn (DIN 444) 1
35 MZSZ-008-001 |Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
36 MZSZ-008-005 [Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 1
37 MZSZ-008-016  |Sruba Bolt M 8x 16 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 3
38 MZSZ-008-200  |Sruba Bolt M 8x 20 (DIN 915) 2
39 MZSZ-010-010  [Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
40 MZSZ-012-001  |Sruba Bolt M12x 90 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 3
41 MZSZ-012-003  |Sruba Bolt M12x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
42 MZSZ-012-010 [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
43 MZSZ-012-122  |Sruba Bolt M12x120 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
44 MZSZ-012-140  |Sruba Bolt M12x140 - 8.8 (DIN 931) 2




2011.08.00.001
Uktad napedowy posredni L
Steering drive unit - left

18
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7 SaMASZ’

2011.08.00.001
Uktad napedowy posredni L
Steering drive unit - left

Tab. 9

19

Ilt-é?ﬁ Nur;aer; %Z(ESC' Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW Ldvg?egs'
1 0325.03.05.000 [Sworzen ostony Cover pin 1
2 0325.09.12.000 [Sworzen przegubu Joint pin 2
3 2011.02.04.000 [0S pionowa stata przelotowa Vertical axle, middle 1
4 2011.02.09.001 |Zabezpieczenie Sruby wiefica Finger clutch lock washer 2
5 2011.03.02.000 [Wieniec zebaty Finger clutch 2
6 2011.03.04.000 |Wat napedowy posredni Idler driveshaft 1
7 2011.03.05.000 |Ostona dolna przegubu | Joint guard, lower | 1
8 2011.07.02.000 |[Ostona ll Guard rail Il 1
9 2011.07.03.001 [Blokada przegubu Joint stopper 1
10 2011.08.01.000 [Rura napedu posrednia L Driveline frame L, middle 1
11 2011.08.02.000 [Ostona dolna przegubu Il L Joint guard, lower Il L 1
12 2040.02.15.000 |Podktadka dystansowa 26/13/1 Spacer washer 26/13/1 - 3
13 MIGA-050-018 |Amortyzator gumowo-metalowy  |Rubber-metal damper 50x18 typ D 2
14 MIGO0-201-001  |Ostona gdrna przegubu Upper joint guard (2011.07.04.000) |- 1

(2011.07.04.000)
15 MIPS-039-000 |Przektadnia katowa Gearbox 039-01.EBC.L1 1
16 MISP-008-330  |Sprezyna Spring 0 8 L= 370 (0213.02.04.000) 1
17 MITS-035-000 [Tuleja $lizgowa Plain bearing 35x 39x 30 (PCM) 2
18 MZIS-000-001  |Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 4
19 MZLZ-006-088 [Lozysko Bearing 6208 2RS 2

20 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 3
21 MZNS-010-002 |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 2
22 MZNS-012-004 |Nakretka Nut M12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 985) 6
23 MZNS-022-005 |Nakretka Nut M22x1,5 - 8 Fe/Zn (DIN 439) 2
24 MZPK-012-000 |Podktadka kulista Dome washer 12 (DIN 6319C) 1
25 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 5
26 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 5
27 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 2
28 MZPP-012-001 |Podktadka powiekszona Fender washer @ 12 (34) Fe/Zn 2
29 MZPP-012-002 |Podkfadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 5
30 MZPS-008-001 [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
31 MZPS-010-003 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
32 MZPS-012-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 12,2 Fe/Zn (DIN 127) 4
33 MZSE-080-001 |Pierscien osadczy Circlip W 80 (DIN 472) 2
34 MZS0-012-080 [Sruba Bolt M12x 80 - 8.8 Fe/Zn (DIN 444) 1
35 MZSZ-008-001 |Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
36 MZSZ-008-005 [Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 1
37 MZSZ-008-016  |Sruba Bolt M 8x 16 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 3
38 MZSZ-008-200  |Sruba Bolt M 8x 20 (DIN 915) 2
39 MZSZ-010-010  [Sruba Bolt M10x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
40 MZSZ-012-001  |Sruba Bolt M12x 90 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 3
41 MZSZ-012-003  |Sruba Bolt M12x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
42 MZSZ-012-010 [Sruba Bolt M12x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
43 MZSZ-012-122  |Sruba Bolt M12x120 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
44 MZSZ-012-140  |Sruba Bolt M12x140 - 8.8 (DIN 931) 2




7 SaMASZ

2011.09.00.000
Uktad jezdny centralny P
Wheel unit - main right

Tab. 10

20

Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW ldv;?egs'
1 0306.05.12.000 |Ostona piasty kota zew. Hub guard - outer 1
2 2011.09.01.000 |Mocowanie centralne goleni Turning frame 1
3 2011.09.02.000 [Golen centralna prawa Wheel axle - right 1
4 2011.09.03.000 [Przetyczka goleni Pin - 1
5 MIGK-000-009  |Koto jezdne kpl. Rubber wheel complete 215x65-8 TT 85A8 T510 STARCO 1
6 MISP-002-001  [Sprezyna Spring 2 L= 57 (0225.04.06.000) 1
7 MITZ-012-000  [Zaslepka plastikowa Plug plastic 312 - 460660 1
8 MZIS-000-003  [Smarowniczka Grease nipple M 6x1 (DIN 71412 A) 1
9 MZKK-012-065  |Kotek sprezysty Spring pin 312x 65 Fe/Zn (DIN 1481) 1
10 MZNS-020-000  [Nakretka Nut M20 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 1
11 MZPP-016-001 |Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 1
12 MZPP-020-001  |Podktadka Washer (320 Fe/Zn (DIN 125) 1
13 MZZK-005-002  |Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 1
14 MZZP-000-001 |Zawleczka z kotkiem Cotter pin A11x 45 1
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7/ SaMASZ’

2011.10.00.000
Uktad jezdny centralny L
Wheel unit - main left

Tab. 11

21

Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW llflvgtaegsl
1 0306.05.12.000 [Ostona piasty kota zew. Hub guard - outer 1
2 2011.09.01.000 [Mocowanie centralne goleni Turning frame 1
3 2011.09.03.000 |Przetyczka goleni Pin 1
4 2011.10.01.000 [Golen gtéwna lewa Wheel axle - left - 1
5 MIGK-000-009  |Koto jezdne kpl. Rubber wheel complete 215x65-8 TT 85A8 T510 STARCO 1
6 MISP-002-001  [Sprezyna Spring 2 L= 57 (0225.04.06.000) 1
7 MITZ-012-000 [Zaslepka plastikowa Plug plastic 312 - 460660 1
8 MZIS-000-003  |Smarowniczka Grease nipple M 6x1 (DIN 71412 A) 1
9 MZKK-012-065 [Kotek sprezysty Spring pin 312x 65 Fe/Zn (DIN 1481) 1
10 MZNS-020-000 |Nakretka Nut M20 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 1
11 MZPP-016-001 [Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 1
12 MZPP-020-001 |Podkfadka Washer (320 Fe/Zn (DIN 125) 1
13 MZZK-005-002  [Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 1
14 MZZP-000-001 |Zawleczka z kotkiem Cotter pin A11x 45 1




7 SaMASZ

2011.11.00.000
Uktad jezdny boczny P
Wheel unit - side right

Tab. 12

22

Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW llflvgtaegsl
1 2011.11.01.000 [Mocowanie goleni bocznej Wheel mount, side 1
2 2011.11.02.000 |Golen boczna prawa Wheel axle right 1
3 2040.07.04.000 [Sworzen goleni Wheel pin - 1
4 MIGK-000-002  |Koto jezdne kpl. Complete running wheel 16x6.50-8 (405x175) STARCO 1
5 MISP-001-004  [Sprezyna Spring fi 1,6 L= 47 1

(0310.07.05.000)
6 MZIS-000-004  [Smarowniczka Grease nipple M10x1 (DIN 71412 A) 1
7 MZKK-012-065 [Kotek sprezysty Spring pin 312x 65 Fe/Zn (DIN 1481) 1
8 MZNS-016-005 [Nakretka Nut M16 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 1
9 MZPP-012-002  [Podktadka Washer 312 Fe/Zn (DIN 125) 1
10 MZPP-016-001 [Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 1
11 MZZK-005-004  |Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 25 Fe/Zn (DIN 1481) 1
12 MZZP-000-001 |Zawleczka z kotkiem Cotter pin A11x 45 1
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7/ SaMASZ’

2011.12.00.000
Uktad jezdny boczny L
Wheel unit - side left

Tab. 13

23

Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW llflvgtaegsl
1 2011.11.01.000 |Mocowanie goleni bocznej Wheel mount, side 1
2 2011.12.01.000 |Golen boczna lewa Wheel axle left 1
3 2040.07.04.000 [Sworzen goleni Wheel pin - 1
4 MIGK-000-002  |Koto jezdne kpl. Complete running wheel 16x6.50-8 (405x175) STARCO 1
5 MISP-001-004  |Sprezyna Spring fi 1,6 L= 47 1

(0310.07.05.000)
6 MZIS-000-004  |Smarowniczka Grease nipple M10x1 (DIN 71412 A) 1
7 MZKK-012-065 |Kotek sprezysty Spring pin 312x 65 Fe/Zn (DIN 1481) 1
8 MZNS-016-005 |Nakretka Nut M16 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 1
9 MZPP-012-002 |Podktadka Washer 12 Fe/Zn (DIN 125) 1
10 MZPP-016-001 |Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 1
11 MZZK-005-004 |Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 25 Fe/Zn (DIN 1481) 1
12 MZZP-000-001 |Zawleczka z kotkiem Cotter pin A11x 45 1




7 SaMASZ

2011.13.00.000
Uktad jezdny skrajny
Wheel unit - outer

Tab. 14

24
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7/ SaMASZ’

2011.13.00.000
Uktad jezdny skrajny
Wheel unit - outer

Tab. 14

25

ﬁé?ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW LI\le;taegsl
1 2011.11.01.000 |Mocowanie goleni bocznej Wheel mount, side 1
2 2011.13.01.000 [Golen skrajna Wheel axle outer 1
3 2040.07.04.000 [Sworzen goleni Wheel pin - 1
4 MIGK-000-002  |Koto jezdne kpl. Complete running wheel 16x6.50-8 (405x175) STARCO 1
5 MISP-001-004  |Sprezyna Spring fi 1,6 L= 47 1
(0310.07.05.000)
6 MZIS-000-004  |Smarowniczka Grease nipple M10x1 (DIN 71412 A) 1
7 MZKK-012-065 |Kotek sprezysty Spring pin 312x 65 Fe/Zn (DIN 1481) 1
8 MZNS-016-005 |Nakretka Nut M16 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 1
9 MZPP-012-002 |Podktadka Washer 12 Fe/Zn (DIN 125) 1
10 MZPP-016-001 |Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 1
11 MZZK-005-004 |Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 25 Fe/Zn (DIN 1481) 1
12 MZZP-000-001 |Zawleczka z kotkiem Cotter pin A11x 45 1




2011.14.00.000 26
Z " | Zespé
2 SaMASZ' | zespot roboczy prawy Tab. 15
Work unit right
Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW ldv;?egs'
1 0680.05.06.000 [Podkiadka dociskowa palca Washer 6
2 0680.05.07.002 |Tarcza mocujaca Mounting plate 1
3 0680.05.09.000 [Fasolka Washer 6
4 2011.14.01.000 |[Ramie wirnika Rotor's arm 6
5 2011.14.02.000 |Tarcza wirnika prawa Right rotor plate 1
6 2011.14.03.000 [Ostona Cover 1
7 MHOP-000-000 [Mocowanie palca Washer 18
8 MHOP-000-001  |[Mocowanie palca Tine's mounting - 6
9 MISP-095-003  |Palec sprezysty Tine 79,5 6
10 MITZ-000-000 [Zaslepka rury przetrzasacza Plastic cover - 6
11 MZNS-012-010  |Nakretka Nut M12 - 10 Fe/Zn (DIN 985) 18
12 MZPP-012-002  [Podktadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 12
13 MZPS-010-003  |Podktadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 7
14 MZSP-012-070  [Sruba Bolt M12x 70 - 10.9 Fe/Zn (DIN 603) 12
15 MZSZ-010-001  [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 7
16 MZSZ-012-012  [Sruba Bolt M12x 80 - 10.9 Fe/Zn (DIN 931) 6

) )
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/ : '
2 5aMASZ’| zespst roboczy lewy Tab. 16
Work unit left
Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW llflvgtaegsl
1 0680.05.06.000 [Podkiadka dociskowa palca Washer 6
0680.05.07.002 |Tarcza mocujgca Mounting plate 1
3 0680.05.09.000 [Fasolka Washer 6
4 2011.14.01.000 [Ramie wirnika Rotor's arm 6
5 2011.14.03.000 [Ostona Cover 1
6 2011.15.01.000 [Tarcza wirnika lewa Left rotor plate 1
7 MHOP-000-000 |Mocowanie palca Washer 18
8 MHOP-000-001 |Mocowanie palca Tine's mounting - 6
9 MISP-095-003  |Palec sprezysty Tine 79,5 6
10 MITZ-000-000 [Zaslepka rury przetrzasacza Plastic cover - 6
11 MZNS-012-010  [Nakretka Nut M12 - 10 Fe/Zn (DIN 985) 18
12 MZPP-012-002  |Podktadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 12
13 MZPS-010-003  [Podkfadka sprezysta Spring washer @ 10,2 Fe/Zn (DIN 127) 7
14 MZSP-012-070 [Sruba Bolt M12x 70 - 10.9 Fe/Zn (DIN 603) 12
15 MZSZ-010-001  |Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 7
16 MZSZ-012-012  [Sruba Bolt M12x 80 - 10.9 Fe/Zn (DIN 931) 6
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Tab.

2011.16.00.001
Hydraulic system

SaMASZ | Instalacja hydrauliczna

7
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//EBMA52® Instalacja hydrauliczna Tab. 17

Hydraulic system

ﬁé?ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW LI\le;taegsl
1 2011.01.10.000 |[Blokada sznurka Rope stopper - 1
2 2011.16.03.001 [Ucho sitownika Cylinder mount 2
3 2011.16.04.000 [Wspornik dzielnikéw Flow divider bracket 1
4 2011.16.09.001 [Zapadka transportowa Latch 4
5 2011.16.10.001 [Ramie zapadki L Left catch arm 1
6 2011.16.11.001 [Ramie zapadki P Right catch arm 1
7 2011.16.12.001 [tacznik zapadki Catch connector 2
8 2011.16.13.001 [Wspornik tréjnika Divider bracket 1
9 MIEK-000-102  |Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx - 2
10 MIHB-015-002 |Obejma rury 15/18 podwdjna - Double clamp 15/18 - upper DP-B2/CRVIF 3
blaszka gérna
11 MIHC-036-951  [Sitownik hydrauliczny Hydraulic cylinder 63x36x950 (2012.16.01.000) 2
12 MIHK-000-008  |Przytaczka prosta Straight connector M14x1,5 - G3/8" 2
13 MIHK-014-001  |Przytaczka prosta Reduction, connector M14x1,5 - G1/2" 2
14 MIHK-014-002 |Ztaczka kolankowa ze stozkiem IAngle, connector M14x1,5 2
uszcz.
15 MIHK-014-017 |Ztaczka grodziowa prosta Bulkhead connector M14x1,5 - M14x1,5 3
16 MIHK-018-001  |Przytaczka prosta Straight connector M18x1,5 - G3/4" 2
17 MIHK-018-019  |Ztaczka prosta Straight connector M18x1,5 - M18x1,5 2
18 MIHL-000-008 |Linka zielona Cord 35 L=6000 1
19 MIHO-015-002  [Obejma rury 15 podwdjna - wktad  |Double tube clamp 15 - down RBPR-215 3
obejmy
20 MIHP-022-010  [Kennfixx Czerwony + Kennfixx Red + M22x1/2" BG3 1
21 MIHP-022-011  |Kennfixx Czerwony - Kennfixx Red - M22x1/2" BG3 1
22 MIHP-038-014  |Przytaczka prosta regulowana Hydraulic connector G3/8" - M14x1,5 4
23 MIHP-120-026  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 1400 A45-A90 270° 1
24 MIHP-125-025 |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 1400 A45-A90 90° 1
25 MIHP-140-027  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 M18x1,5 L=1400 A45-A90 2
270°
26 MIHP-200-001 |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 2000 A-A 2
27 MIHW-022-000 |Wtyczka szybkoztacza Hydraulic connector EURO M22x1.5 2
28 MIHZ-001-001  |Ztaczka trojnikowa Tee connector M14x1,5 1
29 MIHZ-014-000 |Ztaczka tréjnikowa nastawna typu T|Tee, compression M14x1,5 1
30 MIHZ-056-582  |Zawdr dfawigco-zwrotny Throttle check valve - 2
31 MII0-000-280 |Opaska zaciskowa plastikowa Cable tie L=280 2
32 MILA-000-031  [taricuch fi 3x36 L=200z Chain with spring wheel fi 3x36 - 2
zamontowanym kétkiem 25X2.6mm|L=200
33 MISK-000-003  [Kétko sprezyste zawieszki Spring wheel 25x2.6mm (P8) 2
25X2.6mm (P8)
34 MISP-001-007  [Sprezyna Spring 1,8 L=120(0310.01.42.005) 2
35 MITS-005-000 |Raczka do linki Pull cord handle @ 5 (FGP 455795) 1
36 MITW-036-057 |Ostona tkana Hose protection sleeve fi 36x50- 1,5m 1
37 MITW-050-043 |Waz spiralny Spiral wrap hose protectors 43/50 HDPE (HG-50) - 0,5 m 2
38 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 12
39 MZNZ-008-001 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 934) 2
40 MZPP-008-002 |Podkfadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 2
41 MZPP-014-001 [Podktadka Washer 314 Fe/Zn (DIN 125) 4
42 MZPS-008-001 |Podktadka sprezysta Spring washer @ 8,2 Fe/Zn (DIN 127) 2
43 MZSZ-008-001 |Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
44 MZSZ-008-006 [Sruba Bolt M 8x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 3
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2011.17.00.002
Barierki tylne z o$wietleniem
Rear rail with lights
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Tab. 18

13

Ilt-ér:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW LI\le;taegsl
1 0633.03.02.004 |Wspornik tréjkata cynkowany Triangle bracket 1
2 0681.21.03.002 |Wigzka elektryczna $wiatet Lights electric bundle 1
3 2011.17.01.000 |tacznik barierek Tie rod 1
4 2011.17.03.002 [Barierka tylna P Rear guard R 1
5 2011.17.04.002 |Barierka tylna L Rear guard L 1
6 2011.17.05.000 [Wspornik barierki Light rail bracket 2
7 2011.17.09.001 [Podpora P Right support 1
8 2011.17.10.0017 |Podpora L Left support 1
9 MIET-000-018  [Tablica ostrzegawcza tylna prawa |Warning plate 1

(ZAG)
10 MIET-000-019  [Tablica ostrzegawcza tylna lewa  |Warning plate 1

(ZAG)
11 MII0-000-280  [Opaska zaciskowa plastikowa Cable tie L=280 26
12 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug (334x1,0 - 111065 6
13 MZNS-008-006  [Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 16
14 MZNS-080-001 [Nakretka Nut M8 - 8 Fe/Zn (DIN 6926) 6
15 MZNZ-006-001  [Nakretka Nut M 6 - 8 - Fe/Zn (DIN 934) 2
16 MZPP-008-002  [Podktadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 24
17 MZPS-005-001  |Podktadka sprezysta Spring washer @ 5,1 Fe/Zn (DIN 127) 3
18 MZPS-006-002  |Podktadka sprezysta Spring washer @ 6,1 Fe/Zn (DIN 127) 2
19 MZSI-005-030  [Sruba Bolt M 5x 30 - 8.8 (DIN 912) 3
20 MZSI-006-013  [Sruba Bolt M 6x 12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 912) 2
21 MZSZ-008-004  [Sruba Bolt M 8x 60 - 8.8 (Fe/Zn DIN 931) 8
22 MZSZ-008-005  [Sruba Bolt M 8x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
23 MZSZ-008-070  [Sruba Bolt M8x70 - 8,8 Fe/Zn (DIN 6921) 6
24 MZSZ-008-080  [Sruba Bolt M 8x 80 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 4

0
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2011.18.00.000

// SaMASZ | Koto podporowe

Tab. 19

31

Support wheel
Ilt-ér:ﬁ NurPPaer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW llflvgtaegsl
1 0308.08.05.000 [Obejma kota Wheel mount clamp 1
2 0310.07.08.000 [Ostona piasty kota Hub guard 1
3 0681.11.01.001 |Golen kota podporowego Wheel axle 1
4 0682.11.02.000 |[Stopa Support wheel weldment 1
5 2011.18.01.000 [Wieszak kota Wheel bracket - 1
6 MIGK-000-002  |Koto jezdne kpl. Complete running wheel 16x6.50-8 (405x175) STARCO 1
7 MZI1S-000-001  [Smarowniczka Grease nipple M 8x1 (DIN 71412 A) 1
8 MZNS-012-004 [Nakretka Nut M12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 985) 4
9 MZNS-016-005 |[Nakretka Nut M16 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 1
10 MZPP-012-002 |Podktadka Washer 312 Fe/Zn (DIN 125) 4
11 MZPP-016-001 [Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 1
12 MZPP-031-001 |Podktadka Washer (331 Fe/Zn 1
13 MZSZ-012-007 [Sruba Bolt M12x 50 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 4
14 MZZK-006-003  |Kotek sprezysty Spring pin @ 6x 50 Fe/Zn (DIN 1481) 1
15 MZZZ-012-075 |Zawleczka Cotter pin 12x75 1
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\\ SaMASZ’ Ekran brezentowy lewy Tab. 20

Swath curtain - left
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7/ SaMASZ’

2011.19.00.001
Ekran brezentowy lewy
Swath curtain - left

Tab. 20

33

Ilt-;el:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters Qlljlz:)r?gty Ldvg?egs'
1 00S0.25.00.065 [Sworzer Pin (325 (S0.25.00.065) 1
2 00S0.25.00.120 [Sworzen Pin (325 (S0.25.00.120) 1
3 0310.01.30.000 [Tulejka dystansowa sitownika Distance bush - 1
4 2011.19.01.000 |Wspornik ostony lewy Support rod - left 1
5 2011.19.02.0017 [Ramie brezentu lewe Swath curtain mount - left 1
6 2011.19.03.001 |[Ciegno brezentu | Curtain rod | 1
7 2011.19.04.007 |Ostona brezentowa Curtain 1
8 2011.19.05.001 [Ciegno brezentu Il Curtain rod Il 1
9 2011.19.06.001 [Mocowanie brezentu Curtain's mounting 1
10 2011.19.08.001 [Ciegno brezentu llI Curtain rod 1l 1
11 2011.19.09.001 |[Sworzer ciegna Pin ¢20 (50.20.00.110) 1
12 2011.19.10.007 |Sworzen ciegna | Pin @20 (S0.20.00.120) 1
13 MIEK-000-102  |Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx - 2
14 MIHB-015-002 |Obejma rury 15/18 podwdjna - Double clamp 15/18 - upper DP-B2/CRVIF 10

blaszka gérna
15 MIHC-022-251  |Sitownik hydrauliczny Hydraulic cylinder 40x22x250 (2011.16.02.001) 1
16 MIHK-014-001 |Przytaczka prosta Reduction, connector M14x1,5 - G1/2" 2
17 MIHO-015-002  [Obejma rury 15 podwdjna - wktad  |Double tube clamp 15 - down RBPR-215 10
obejmy
18 MIHP-022-012  |Kennfixx Niebieski + Kennfixx Blue + M22x1/2" BG3 1
19 MIHP-022-013  |Kennfixx Niebiski - Kennfixx Blue - M22x1/2" BG3 1
20 MIHP-680-005 |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 6800 A90-A 1
21 MIHP-710-003  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 7100 A90-A 1
22 MIHW-022-000 |Wtyczka szybkoztacza Hydraulic connector EURO M22x1.5 2
23 MII0-000-280  |Opaska zaciskowa plastikowa Cable tie L=280 2
24 MIIP-030-001  |Przelotka Guide 3 30x6 4
25 MISP-005-490  |Sprezyna usztywniajaca brezent  [Spring 75 5
26 MITW-036-057 [Ostona tkana Hose protection sleeve fi 36x50- 1,5m 1
27 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 1
28 MZ1S-000-003  [Smarowniczka Grease nipple M 6x1 (DIN 71412 A) 2
29 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 18
30 MZNS-010-002  |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
31 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 28
32 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 4
33 MZPP-020-032 [Podktadka do sworzni Washer 320 Fe/Zn (DIN 1440) 2
34 MZPP-024-001 |Podktadka do sworzni Washer M 24 Fe/Zn (DIN 125) 11
35 MZSZ-008-001 [Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
36 MZSZ-008-006 |Sruba Bolt M 8x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
37 MZSZ-008-009 [Sruba Bolt M 8x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
38 MZSZ2-010-001  [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
39 MZSZ-010-005  |Sruba Bolt M10x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
40 MZZK-005-002  [Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 10
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Tab. 20

2011.19.00.001
Swath curtain - left

SaMASZ’ Ekran brezentowy lewy
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7/ SaMASZ’

2011.19.00.001
Ekran brezentowy lewy
Swath curtain - left

Tab. 20

35

Ilt-;el:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters Qlljlz:)r?gty Ldvg?egs'
1 00S0.25.00.065 [Sworzer Pin (325 (S0.25.00.065) 1
2 00S0.25.00.120 [Sworzen Pin (325 (S0.25.00.120) 1
3 0310.01.30.000 [Tulejka dystansowa sitownika Distance bush - 1
4 2011.19.01.000 |Wspornik ostony lewy Support rod - left 1
5 2011.19.02.0017 [Ramie brezentu lewe Swath curtain mount - left 1
6 2011.19.03.001 |[Ciegno brezentu | Curtain rod | 1
7 2011.19.04.007 |Ostona brezentowa Curtain 1
8 2011.19.05.001 [Ciegno brezentu Il Curtain rod Il 1
9 2011.19.06.001 [Mocowanie brezentu Curtain's mounting 1
10 2011.19.08.001 [Ciegno brezentu llI Curtain rod 1l 1
11 2011.19.09.001 |[Sworzer ciegna Pin ¢20 (50.20.00.110) 1
12 2011.19.10.007 |Sworzen ciegna | Pin @20 (S0.20.00.120) 1
13 MIEK-000-102  |Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx - 2
14 MIHB-015-002 |Obejma rury 15/18 podwdjna - Double clamp 15/18 - upper DP-B2/CRVIF 10

blaszka gérna
15 MIHC-022-251  |Sitownik hydrauliczny Hydraulic cylinder 40x22x250 (2011.16.02.001) 1
16 MIHK-014-001 |Przytaczka prosta Reduction, connector M14x1,5 - G1/2" 2
17 MIHO-015-002  [Obejma rury 15 podwdjna - wktad  |Double tube clamp 15 - down RBPR-215 10
obejmy
18 MIHP-022-012  |Kennfixx Niebieski + Kennfixx Blue + M22x1/2" BG3 1
19 MIHP-022-013  |Kennfixx Niebiski - Kennfixx Blue - M22x1/2" BG3 1
20 MIHP-680-005 |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 6800 A90-A 1
21 MIHP-710-003  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 7100 A90-A 1
22 MIHW-022-000 |Wtyczka szybkoztacza Hydraulic connector EURO M22x1.5 2
23 MII0-000-280  |Opaska zaciskowa plastikowa Cable tie L=280 2
24 MIIP-030-001  |Przelotka Guide 3 30x6 4
25 MISP-005-490  |Sprezyna usztywniajaca brezent  [Spring 75 5
26 MITW-036-057 [Ostona tkana Hose protection sleeve fi 36x50- 1,5m 1
27 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 1
28 MZ1S-000-003  [Smarowniczka Grease nipple M 6x1 (DIN 71412 A) 2
29 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 18
30 MZNS-010-002  |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
31 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 28
32 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 4
33 MZPP-020-032 [Podktadka do sworzni Washer 320 Fe/Zn (DIN 1440) 2
34 MZPP-024-001 |Podktadka do sworzni Washer M 24 Fe/Zn (DIN 125) 11
35 MZSZ-008-001 [Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
36 MZSZ-008-006 |Sruba Bolt M 8x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
37 MZSZ-008-009 [Sruba Bolt M 8x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
38 MZSZ2-010-001  [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
39 MZSZ-010-005  |Sruba Bolt M10x 30 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
40 MZZK-005-002  [Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 10




2011.20.00.001
Ekran brezentowy prawy
Swath curtain - right

Tab. 21
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7/ SaMASZ’

2011.20.00.001
Ekran brezentowy prawy
Swath curtain - right

Tab. 21

37

Ilt-;el:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters Qlljlz:)r?gty Ldvg?egs'
1 00S0.25.00.065 [Sworzer Pin (325 (S0.25.00.065) 1
2 00S0.25.00.120 [Sworzen Pin (325 (S0.25.00.120) 1
3 0310.01.30.000 [Tulejka dystansowa sitownika Distance bush - 1
4 2011.19.03.001 |[Ciegno brezentu | Curtain rod | 1
5 2011.19.04.001 [Ostona brezentowa Curtain 1
6 2011.19.05.001 |[Ciegno brezentu Il Curtain rod Il 1
7 2011.19.06.001 [Mocowanie brezentu Curtain's mounting 1
8 2011.19.08.001 [Ciegno brezentu lll Curtain rod 1l 1
9 2011.19.09.001 |Sworzen ciegna Pin 320 (S0.20.00.110) 1
10 2011.19.10.001 |[Sworzeri ciegna | Pin 320 (50.20.00.120) 1
11 2011.20.01.000 |Wspornik ostony prawy Support rod - right 1
12 2011.20.02.0017 |Ramie brezentu prawe Swath curtain mount - right 1
13 MIEK-000-102  [Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx - 2
14 MIHB-015-002 |Obejma rury 15/18 podwdjna - Double clamp 15/18 - upper DP-B2/CRVIF 10

blaszka gérna
15 MIHC-022-251  |Sitownik hydrauliczny Hydraulic cylinder 40x22x250 (2011.16.02.001) 1
16 MIHK-014-001 |Przytaczka prosta Reduction, connector M14x1,5 - G1/2" 2
17 MIHO-015-002  [Obejma rury 15 podwdjna - wktad  |Double tube clamp 15 - down RBPR-215 10
obejmy
18 MIHP-022-012  [Kennfixx Niebieski + Kennfixx Blue + M22x1/2" BG3 1
19 MIHP-022-013  [Kennfixx Niebiski - Kennfixx Blue - M22x1/2" BG3 1
20 MIHP-680-005 |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 6800 A90-A 1
21 MIHP-710-003  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 7100 A90-A 1
22 MIHW-022-000 |Wtyczka szybkoztacza Hydraulic connector EURO M22x1.5 2
23 MII0-000-280  |Opaska zaciskowa plastikowa Cable tie L=280 2
24 MIIP-030-001  [Przelotka Guide 3 30x6 4
25 MISP-005-490  |Sprezyna usztywniajaca brezent  [Spring 75 5
26 MITW-036-057 [Ostona tkana Hose protection sleeve fi 36x50- 1,5m 1
27 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 1
28 MZ1S-000-003  [Smarowniczka Grease nipple M 6x1 (DIN 71412 A) 2
29 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 18
30 MZNS-010-002  |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
31 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 28
32 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 4
33 MZPP-020-032 [Podktadka do sworzni Washer 320 Fe/Zn (DIN 1440) 2
34 MZPP-024-001 |Podktadka do sworzni Washer M 24 Fe/Zn (DIN 125) 11
35 MZSZ-008-001 [Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
36 MZSZ-008-006 |Sruba Bolt M 8x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
37 MZSZ-008-009 [Sruba Bolt M 8x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
38 MZSZ2-010-001  [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
39 MZSZ-010-008  |Sruba Bolt M10x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
40 MZZK-005-002  [Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 10
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2011.20.00.001
Ekran brezentowy prawy
Swath curtain - right

Tab. 21

39

Ilt-;el:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters Qlljlz:)r?gty Ldvg?egs'
1 00S0.25.00.065 [Sworzer Pin (325 (S0.25.00.065) 1
2 00S0.25.00.120 [Sworzen Pin (325 (S0.25.00.120) 1
3 0310.01.30.000 [Tulejka dystansowa sitownika Distance bush - 1
4 2011.19.03.001 |[Ciegno brezentu | Curtain rod | 1
5 2011.19.04.001 [Ostona brezentowa Curtain 1
6 2011.19.05.001 |[Ciegno brezentu Il Curtain rod Il 1
7 2011.19.06.001 [Mocowanie brezentu Curtain's mounting 1
8 2011.19.08.001 [Ciegno brezentu lll Curtain rod 1l 1
9 2011.19.09.001 |Sworzen ciegna Pin 320 (S0.20.00.110) 1
10 2011.19.10.001 |[Sworzeri ciegna | Pin 320 (50.20.00.120) 1
11 2011.20.01.000 |Wspornik ostony prawy Support rod - right 1
12 2011.20.02.0017 |Ramie brezentu prawe Swath curtain mount - right 1
13 MIEK-000-102  [Gniazdo Kennfixx Socket Kennfixx - 2
14 MIHB-015-002 |Obejma rury 15/18 podwdjna - Double clamp 15/18 - upper DP-B2/CRVIF 10

blaszka gérna
15 MIHC-022-251  |Sitownik hydrauliczny Hydraulic cylinder 40x22x250 (2011.16.02.001) 1
16 MIHK-014-001 |Przytaczka prosta Reduction, connector M14x1,5 - G1/2" 2
17 MIHO-015-002  [Obejma rury 15 podwdjna - wktad  |Double tube clamp 15 - down RBPR-215 10
obejmy
18 MIHP-022-012  [Kennfixx Niebieski + Kennfixx Blue + M22x1/2" BG3 1
19 MIHP-022-013  [Kennfixx Niebiski - Kennfixx Blue - M22x1/2" BG3 1
20 MIHP-680-005 |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 6800 A90-A 1
21 MIHP-710-003  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M14x1,5 L= 7100 A90-A 1
22 MIHW-022-000 |Wtyczka szybkoztacza Hydraulic connector EURO M22x1.5 2
23 MII0-000-280  |Opaska zaciskowa plastikowa Cable tie L=280 2
24 MIIP-030-001  [Przelotka Guide 3 30x6 4
25 MISP-005-490  |Sprezyna usztywniajaca brezent  [Spring 75 5
26 MITW-036-057 [Ostona tkana Hose protection sleeve fi 36x50- 1,5m 1
27 MITZ-034-000 [Zaslepka plastikowa Plastic plug 334x1,0 - 111065 1
28 MZ1S-000-003  [Smarowniczka Grease nipple M 6x1 (DIN 71412 A) 2
29 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 18
30 MZNS-010-002  |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 8
31 MZPP-008-003 [Podktadka powiekszona Fender washer @ 8 (28) Fe/Zn 28
32 MZPP-010-001 |Podktadka Washer 310 Fe/Zn (DIN 125) 4
33 MZPP-020-032 [Podktadka do sworzni Washer 320 Fe/Zn (DIN 1440) 2
34 MZPP-024-001 |Podktadka do sworzni Washer M 24 Fe/Zn (DIN 125) 11
35 MZSZ-008-001 [Sruba Bolt M 8x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
36 MZSZ-008-006 |Sruba Bolt M 8x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
37 MZSZ-008-009 [Sruba Bolt M 8x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 10
38 MZSZ2-010-001  [Sruba Bolt M10x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
39 MZSZ-010-008  |Sruba Bolt M10x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 6
40 MZZK-005-002  [Kotek sprezysty Spring pin @ 5x 32 Fe/Zn (DIN 1481) 10
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Ilt-;el:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters Qlljlz:)r?gty Ldvg?egs'
1 2011.01.10.000 |[Blokada sznurka Rope stopper 1
2 2011.21.01.000 [Zapadka uwroci Headland assembly 2
3 2011.21.02.000 [Trzpien sprezyny Coil spring - pin 2
4 2011.21.03.000 [Blokada zapadki uwroci Headland assembly stopper 2
5 2011.21.04.000 [Ramie sprezyny Coil spring rod 2
6 2011.21.05.000 [Trzpien sprezyny dolny Coil spring - pin, lower 2
7 2011.21.06.001 |Ramie L Left arm 1
8 2011.21.07.001 [Ramie P Right arm 1
9 2011.21.08.001 |Obudowa blokady unoszenia L Lift lock housing - left 1
10 2011.21.09.001 [Obudowa blokady unoszenia P Lift lock housing - right 1
11 2011.21.10.001 [Koncéwka ramienia Arm tip 2
12 2011.21.11.001 |Ramie ogranicznika unoszenia P [Right lift stop arm 1
13 2011.21.12.001 |Ramie zaworu Valve arm 2
14 2011.21.13.001 [Ramie ogranicznika unoszenia L |Left lift stop arm 1
15 2011.21.14.001 [Ciegno Link 2
16 2011.21.15.001 |[Ostona blokady unoszenia Lift lock cover - 2
17 2011.21.20.000 [Linka ogranicznika unoszenia Lift stop cable (2011.21.20.000)  |Linka ogranicznika unoszenia 2

(2011.21.20.000) (2011.21.20.000)
18 MIHL-000-008 |Linka zielona Cord 35 L=6000 1
19 MIHO-010-010 [Obejma Rubber-lined DIN 3016 10 W1 10 W1 P-CLIP (DIN 3016) 4
P-CLIP

20 MIHP-090-009  |Przewdd hydrauliczny Hydraulic hose M18x1,5 L= 900 A90-A90 Z 2
21 MIHZ-HBKH-001 |Zawdr odcinajaco - zwrotny Valve M18x1,5 (N.Z) 2
22 MIIT-000-016  [Trzpien ustalajacy @10 GN Locking pin GN 717-10-M16x1, 2

717-10-M16x1,5-A-NI 5-A-NI
23 MISP-001-002  |Sprezyna zapadki Spring 71,6 L=72 (0105.01.09.000) 4
24 MITS-005-000 |Raczka do linki Pull cord handle @ 5 (FGP 455795) 1
25 MZIN-000-004  Nit zrywany Rivet 5x 10 (DIN 7337) 4
26 MZNN-016-015  [Nakretka Nut M16x1,5 - 8 - Fe/Zn niska (DIN 439) 2
27 MZNS-006-006 |Nakretka Nut M 6 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 10
28 MZNS-008-006 |Nakretka Nut M 8 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 10
29 MZNS-010-002 |Nakretka Nut M10 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 4
30 MZNS-012-004 |Nakretka Nut M12 - 8.8 Fe/Zn (DIN 985) 2
31 MZNS-014-016 [Nakretka Nut M14x1,5 - 8 - Fe/Zn (DIN 439) 2
32 MZNS-014-153  |Nakretka Nut M14 - 8 - Fe/Zn (DIN 439) 4
33 MZPP-006-001 |Podktadka Washer @ 6 Fe/Zn (DIN 125) 4
34 MZPP-008-002 |Podktadka Washer @ 8 Fe/Zn (DIN 125) 2
35 MZPP-012-002 |Podkfadka Washer (312 Fe/Zn (DIN 125) 2
36 MZPP-014-001 |Podktadka Washer 314 Fe/Zn (DIN 125) 4
37 MZSE-035-001 |Pierscien osadczy Circlip Z 35 (DIN 471) 2
38 MZSI-006-100  [Sruba Bolt M 6x 10 - 10.9 (ISO 7380-1) 8
39 MZSI-008-035 [Sruba Bolt M 8x 35 - 8.8 Fe/Zn (DIN 912) 2

40 MZSZ-006-005 [Sruba Bolt M 6x 16 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 2
41 MZSZ-006-008  |Sruba Bolt M 6x 55 - 8.8 Fe/Zn (DIN 912) 4
42 MZSZ-008-009 [Sruba Bolt M 8x 25 - 8.8 Fe/Zn (DIN 933) 8
43 MZWB-006-004 [Sruba Bolt M 6x 20 - 8.8 Fe/Zn (DIN 7991) 4
44 MZZK-004-001 |Kotek sprezysty Spring pin @ 4x 20 A2 (DIN 1481) 2
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Ilt-ér:ﬁ Nur;aer; t:\lzoe.sm Nazwa czesci Description Parametry / Parameters QLIS:EW LI\le;taegsl
1 2012.20.01.000 [Mocowanie stopy Stand mount 1
2 2012.20.02.000 [Stopa podporowa Support stand - 1
3 MITZ-034-001 |Zaslepka plastik. Plastic plug KW 38x38x1-3 1
4 MITZ-043-040 |Zaslepka plastikowa Plastic plug 343x1,5 2
5 MZKR-000-001 |Raczka druciana Wire handle @ 6 75x70 1
6 MZNS-016-005 |[Nakretka Nut M16 - 8 Fe/Zn (DIN 985) 2
7 MZPP-016-001 |Podktadka Washer 316 Fe/Zn (DIN 125) 4
8 MZSZ-016-010  [Sruba Bolt M16x220 - 8.8 Fe/Zn (DIN 931) 2
9 MZZZ-008-045 |Zawleczka Cotter pin 8x70 1
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DISEGNATO / DESIGNED BY DATA / DATE CODICE / CODE REU.
MIWB-121-016 A.Caffagni 9/2/2016 | 8G4N121CEO0/003 A
SprawdZ symbol czesci zamontowanej na maszynie oraz odpowiednig liste czesci znajdujaca sie w katalogu.

Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo.



BONDIOLI

o]

Bill of materials (BoM) - SAP

& PAVESI 20/12/2021
Code Rev | Description

8G4N121CE007003 A |DRIVE SHAFT

Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001(5070E0355 1 ND ND |YOKE #4/S4 1-3/8"z6 SHROUDED PIN (007)
0002|4120E0012R25 2 0 0 CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
0005|204046851 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
0008(341038000R10 1 0 0 |SPRING ROLL PIN 8x60 DIN1481
0012|225121070R 1 ND ND |CARDAN DRIVE TUBE #4 OUTER 43.5x3.3x1070
0013({225101070R 1 ND ND |CARDAN DRIVE TUBE #4 INNER 36.0x4.0x1070
0016(341048000R10 1 0 ND |[SPRING ROLL PIN 8x55 DIN1481
00171204046852 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 INNER (36.0)
0021|661E41701R 1 ND ND |FVv32/S4 CLUTCH 900Nm 1-3/8"z6 REPORT
0025|219041001R 2 ND ND |CONE SHIELD BELL G4 ©@137x102 "S"
0026(255041002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT OUTER G3-G4
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G4121FR 1 ND ND |SHIELD TUBE OUTER G4 *121* FX

0030 | 5SMNN1G4121FR 1 ND ND |SHIELD TUBE INNER G4 *121* FX
0032(255041001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT INNER G3-G4
0040(252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 F F |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE

0049 (399CEEO051 1 G G |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051({403000001R10 1 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"%Z6/%21
0061(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0070(432000054R08 8 ND ND |BOLT-NUT M10x55 CL 8.8 -See 432000054R05
0071(253048602R 1 ND ND |FLANGE YOKE #4-S4-G4 FT-FV32 @180
0072|258005320R02 1 0 0 BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073|247006251R08 2 0 0 LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
0074|515860305R 1 ND ND |HUB FT/FV/FFV32 1-3/8"z6 T.PIN @141 FLNG
0075(248860007R02 1 0 0 PRESSURE PLATE FV32 CLUTCH @180x78.5x8
0076(367008860R 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING 180x100x3.75 FV32/34
0093 |7G4N121FX007ESS 1 ND ND |_

0094 |8G4N121CEIO01 1 ND ND |HALF DR.SHAFT INN.G4N *121* CE-661E41701
0097 |5CG4121CESS 1 ND ND |Schutz GF4
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MIWB-121-020 N.Turetti 20/4/2021 | 8G4AN121CE093001 =
SprawdZ symbol czesci zamontowanej na maszynie oraz odpowiednig liste czesci znajdujaca sie w katalogu.
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Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo.
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Bill of materials (BoM) - SAP

20/12/2021

Code Rev | Description

8G4N121CE093001 A |DR.SHAFT G4N *121* CE E.093 I.661E417
Division | BOPR(01) |Bill of materials (BoM) - SAP : | Commercial

N. | Code Qty Rev. |Rev. SAP| Description

0001(5070E2151 1 ND ND |YOKE #4/S4 8x32x38 SHROUDED PIN
0002(4120E0012R25 2 0 0 CROSS KIT S4-G4 27x74.6 CAP ZERK
0005|204046851 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 OUTER (43.5)
0008(341038000R10 1 0 0 |SPRING ROLL PIN 8x60 DIN1481
0012|1225121070R 1 ND ND |CARDAN DRIVE TUBE #4 OUTER 43.5x3.3x1070
0013({225101070R 1 ND ND |CARDAN DRIVE TUBE #4 INNER 36.0x4.0x1070
0016(341048000R10 1 0 ND |[SPRING ROLL PIN 8x55 DIN1481
00171204046852 1 0 0 TUBE YOKE #4-G4 INNER (36.0)
0021|661E48203R 1 ND ND |_

0025|219041001R 2 ND ND |CONE SHIELD BELL G4 @137x102 "S"
0026(255041002R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT OUTER G3-G4
0028(310001431R30 6 0 0 SCREW 4.8x22 SELF TAP ZINC

0029 | 5TNN1G4121FR 1 ND ND |SHIELD TUBE OUTER G4 *121*% FX

0030 | 5SMNN1G4121FR 1 ND ND |SHIELD TUBE INNER G4 *121* FX
0032(255041001R02 1 0 0 SHIELD SUPPORT INNER G3-G4
0040(252000050R02 2 0 0 SHIELD CHAIN w/S-HOOK L=500mm
0048399143000 1 F F |LABEL - DANGER - OUTER DRIVE TUBE

0049 (399CEEO051 1 G G |LABEL - DANGER - CE OUTER SHIELD TUBE
0050|399UNIOO01 1 F F INSTRUCTION BOOK - GLOBAL/SFT UNIVERSAL
0051({403000001R10 1 0 ND |COMPLETE PUSH PIN 1-3/8"Z6/%21
0061(408000047R02 1 0 0 TAPER PIN 14x73xM12 see 408000075R
0070(432000054R08 8 ND ND |BOLT-NUT M10x55 CL 8.8 -See 432000054R05
0071(253048602R 1 ND ND |FLANGE YOKE #4-S4-G4 FT-FV32 @180
0072|258005320R02 1 0 0 BUSHING FF/FT/FV/FR CLUTCH
0073|247006251R08 2 0 0 LINING 141x77x3.2 FD2/22 - FT-FV32/34
0074|515860305R 1 ND ND |HUB FT/FV/FFV32 1-3/8"z6 T.PIN @141 FLNG
0075(248860007R02 1 0 0 PRESSURE PLATE FV32 CLUTCH @180x78.5x8
0076(367008860R 1 ND ND |BELLEVILLE SPRING 180x100x3.75 FV32/34
0093|7G4N121FX093ESS 1 ND ND |[HALF SHAFT OUTHER G4N. *121* FX -093-
0094 |8G4N121CEIO01 1 ND ND |HALF DR.SHAFT INN.G4N *121* CE-661E41701
0097 |5CG4121FXSS 1 ND ND |SHIELD G4 *121* FX SS
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Sprawdz symbol cze$ci zamontowanej na maszynie oraz odpowiednia liste czesci znajdujaca sig w katalogu.
Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo.

T~ RVGONRE

S50480/582.C501C/S

AZNA:
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SIPMA S.A.

Zestawienie materialowe WPT

Zestawienie materialowe WPT 540 - 50480/502.C501C/5 (MIWB-121-016) 2022-10-13

Lp. Numer Nazwa Name Tlos¢
1 | 50210/01.01.200 Widtak p. Ikpl. 1 3/8 " (6) - (502) Push pin yoke I- 1 3/8" (6) - (502) 1
2 100200/01.07.200 Trzpien zatrzasku kpl. Push pin complete 1
3 | 50210/01.04.000 Krzyzak kpl. Complete cross 2
4 | 50210/01.01.103 Widtak p. I Inner tube yoke 1
5 | 50200-01-01-1090 Rura wewngtrzna watu Inner tube 1
6 | 50200-02-01-1083 Rura zewnetrzna watu Outer tube 1
7 | 50210/02.01.103 Widtak p. IIT Outer tube yoke 1
8 | 50400/02.01.200/C Sprzgglo cierne kpl. Complete friction clutch 1
9 | 0653-512-079ZN Koftek sprezysty 10 x 70 Spring pin 10 x 70 2
10 | HA-5/8 Ostona typu HA-5/8 kpl. Guard HA-5/8 type complete 1
11 | 50210/00.00.001 Nalepka Sticker 1
12 | 100210/00.00.011 Nalepka ostrzegawcza Warning sticker 1
13| TZW1 Tabliczka znamionowa Rating plate 1
14 | 100210/00.00.010 Nalepka III Sticker III 1

50480_502.C501C_5 - Zestawienie materiatowe

1711




WALTEMRSTHEND ero oive shoft
T—m—

fOr Kunde
for customer

pour client

Gelenkwelle

Transmission

Samasz

30

[

—
WALTERSCHEID
_—

W2300-ST15ZSW-1210-KS30TF

Kundenze i chnungs-Nr.

Customer drawing No.
RéF. du plan client

MIWB-121-016

BestelLl-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum Seite von
Part No. Drawing No. Date yR Page of
Référence w RéF. du plan 611383 Date 22-07-11 Page ]_ de L

Moschinenart Type

Machine Type _ _

fochine  Tegder i P§-650/ P7-770

— xx Positionierung von Langloch und Bohrung - siehe AnLeitung 129373-5C 126963-P6
Slot and hole positioning - see instructions 129373-5C 126363-PG
Positionnement du trou oblong et du trou - voir notice 123373-5C 126369-PG
Sprawdz symbol czeéci zamontowanej na maszynie oraz odpowiedni liste czesci znajdujaca sie w katalogu.
Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo
Walterscheid Samosz
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.| BestelL-Nr. Stockzohl | Technische Angaben
Item Part No.  [Drawing No. |Part No. Quantity | Technical data
Repére |Référence |Ré&F. du Plan [Référence Quontité |Données techniques Benennung Description Désignation
1 | 611389 | 611389 MIWB-121-016 1| W2300-ST15Z5W-1210-KS0TF |Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guord Transmission avec protecteur
2 1 | WH2300-ST155KW-1135 Innere Gelenkwellenhalfte mit Inner PTO drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec
- auBerer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 1| WH2300-5T1575W-1125-K90TF|AuBere Gelenkwellenhdlfte mit Quter PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
- innerer Schutzhalfte inner guord half demi-protecteur intérieur
4 | 113744 1| STHISSW-A1500-8515142 Auere Schutzhalfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
- ST-Rohr 480 mm kirzen Shorten ST tube by 480 mm Raccourcir tube ST de 480 mm
- SC-Trichter 7 Rippe(n) kiirzen Shorten SC cone by 7 rib(s) Raccourcir cone SC de 7 onde(s)
5 | 113715 1 | STHISSW-J1000-8515142-K | Innere Schutzhalfte Inner guord half Demi-protecteur intérieur
- ST-Rohr 175 mm kUrzen Shorten ST tube by 175 mm Raccourcir tube ST de 175 mm
- 5C-Trichter 7 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 7 rib(s) Raccourcir cone SC de 7 onde(s)
11 133834 | 21.83.30 1 | ASGE2300-1 3/8” () ASGE-Gabel komplett ASGE-yoke complete Méchoire ASGE compléte
12 | 135048 |agraset 172 1 ASE-Verschluf komplett; Grofie B ASE-Llock complete; size B Verrouillage ASE complet; type B
13 | 605578 | 56.100.38 1 | K90TF-2300-1 3/8” (B)KF; |Reibkupplung; Friction clutch; Limiteur & Friction;
- M=300Nm drehsinnunabhdngig independent of direction of rotation |indépendant du sens de rotation
21 116403 | 21.00. 141 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc croisillon complet
22 | 153207 | 63.11.04 2 Schlag-Schmiernippel Drive-in type Lubrication fitting Graisseur & fropper
23 | 041315 | 21.11.00 1| R6G2300-0v Rillengabel Inboard yoke Machoire & gorge
24 | 020614 2 | 1508752-10x65 Spannstift Spring-type straight pin Goupille élastique
25 | 123382 | 75.11.150 1| 0v-1400 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 315 mm kUrzen Shorten tube by 315 mm Raccourcir tube de 315 mm
26 | 123588 | 75.15.129 1 | 1-1400 Profilrohr Profile tube Tube profilé
- Rohr 325 mm kirzen Shorten tube by 325 mm Raccourcir tube de 325 mm
27 | 041318 | 21.12.00 1| RG2300-1 Rillengabel Inboard yoke Machoire & gorge
51 | 087276 | 82.83.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
52 | 128142 | 85.15.142 2 | n=RP12 Schutztrichter; n= Rippenanzahl Guard cone; n= Number of ribs Céne protecteur; n= Nombre d’ondes
- SC-Trichter 7 Rippe(n) kirzen Shorten SC cone by 7 rib(s) Raccourcir cone 5C de 7 onde(s)
53 | 365305 2 [3,5x9,5 Schraube Screw Vis
54 | 359471 | 82.85.00 2 | 9165 Stitzring Reinforcing collar Bague de renfort
55 | 355154 | 82.83.106 1 | SC15Z Gleitring Bearing ring Bague de glissement
56 | 044321 | 82.36.03 1 Holtekette Safety chain Chafnette
90 | 118745 |ograset 207 1 Bedienungsanleitung mit Instruction manual wWith Notice d"emploi avec
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Sprawdz symbol czesci zamontowanej na maszynie oraz odpowiednig liste czesei znajdujaca sie w katalogu.
Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo

Walterscheid
Pos.-Nr. | BestelL-Nr.| Zeichnungs-Nr.
Item Part No.  [Drawing No.
Repére |Référence [RéF. du Plon

Samasz
Bestell-Nr.
Part No.
Référence

Stockzohl | Technische Angaben
Quantity | Technical data
Quontité |Données techniques

Benennung

Description

Désignation

1 | 605578 | 56.100.38

1| K90TF-2300

Reibkupplung;

Friction clutch;

Limiteur & Friction;

M=300Nm

drehsinnunabhdngig

independent of direction of rotation

indépendant du sens de rotation

2 | 159887 | 21.73.102 1 | KG KS0T 2300 TK167 KuppLlungsgabel Clutch yoke Machoire pour Limiteur

3 | 168556 | 56.73.08 2 | 91x150x3 Reibscheibe Friction disc Disque de friction

4 | 604498 | 56.97.01 1 [K30 1 3/87(B)KF Nabe Hub Moyeu

5 | 335603 | 56.93.00 1| 189x81x7 Mitnahnescheibe Drive plate Disque d’entrafnement

6 | 603914 | B6.12.14 1 ] 187x100x4,25 Tellerfeder Belleville spring Ressort Belleville

7 | 604028 | 16.50.757 6 | 12x1x24,8(H) Rohr Tube Tube

8 | 603225 6 | DIN331-M10x45 Sechskantschraube Hexagon bolt Boulon hexagonal

9 | 020552 | 60.52.00 6 | DIN334-M10 Sechskantmut ter Hexagon nut Ecrou hexagonal

10 | 020467 | 60.06.08 2 | DIN331-M12x65 Sechskantschraube Hexagon bolt Boulon hexagonal

11 | 010490 2 | DIN385-M12 Sechskantmutter; selbstsichernd Self-locking hexagon nut Ecrou hexagonal, indesserrable
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Sprawdz symbol czesci zamontowanej na maszynie oraz odpowiednig liste czesci znajdujgca sie w katalogu.
Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo.
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[glsmi-oslelski

JS FABRYKA PRZEKEADNI

039-01.EBC.L1

MIPS-039-000

II’;E;‘n N;aliit:ic:ggzvry Nazwa czesci Description clllglsc Uwagi / Notes
1 [TS-039-01.01.01 Korpus Cast housing 1
2 [TS-039-01.02.00 Koto z=24 Gear z=24 1
3 [TS-039-01.03.00 Koto z=43 Gear z=43 1
4 [TS-039-01.05.00 Ostona Shield 1
5 [TS-039-01.06.00 Podktadka dyst. spec. Special distance washer 1
6 [TS-039-01.07.00 Podktadka ochronna Protective washer 1
7 |TS-039-01.08.00 Tabliczka znamionowa Identifiaction plate 1
8 [TS-0262.058.01 Pierscien Ring 1
9 |MZLZ-009-003 kozysko kulkowe 6009 Ball bearing 6009 1
10 |MZLZ-011-001 tozysko kulk. 6011 2RS1 Ball bearing 6011 2RS1 1
11 |[MZLZ-012-000 tozysko kulkowe 6012 Ball bearing 6012 1
12 |MZLZ-013-601 tozysko kulkowe 6013 Ball bearing 6013 1

Podkt. dyst. Spacer washer
13 | MzPD-055-068 P555x68)>/<(1.5)0.1 /0.2/0.5/1 P255x68x(1.5)0.1 /0.2/0.5/1 !
Podkt. dyst. Spacer washer
14 | MZPD-060-075 PS60x75)>/<(O.5)O.1 /0.2/0.5 P260x72x(0.5)0.1 /0.2/0.5 1
Podkt. dyst. Spacer washer
15 | MZPD-075-095 PS75x95)>/<(O.5)O.1 /0.2/0.5 PE75X95X(O.5)O.1 /0.2/0.5 1
Podkt. dyst. Spacer washer
16| MZPD-080-100 P580x10}(l)x(0.5)0.1/0.2/0.3 P280x100x(O.5)0.1/0.2/0.3 !
17 |MZSE-055-002 Pierscien osadczy Z 55 Retainer ring Z55 1
18 | MZSE-095-001 Pierscien osadczy W 95 Retainer ring W95 1
19 |MZSE-175-001 Pierscien osadczy W 175 Retainer ring W175 1
20 |MZUS-045-005 Pierscien uszcz. AS 45/65/7 [Seal ring AS 45/65/7 1
21 |MZUS-060-004 Pierscien uszcz. AS 60/95/10 (Seal ring AS 60/95/10 1
22 |MZUS-065-808 Pierscien uszcz. A 65/80/8 [Seal ring A 65/80/8 1
23 |MZUS-140-000 ':fgj??esn/;‘;zcz‘ A Seal ring AS 140/175/15 1
24 |MZUO-055-003 Oring 55.2x3 Oring 55.2x3 1
25 |MIHK-014-011 Korek 1/4 cala Oil plug 1/4" 1
26 |TS-1-13.2-17 Podktadka aluminium Aluminum washer 1
27 [TS-KOR-1/4-32A Korek spustowy 1/4"(walc.) |Drain plug 1/4" (round) 1
llos¢ oleju: Rodzaj oleju: Kolor:
0,18 L SAE 80W/90 API GL-4 RAL 7021
Oil capacity: Oil type: Color:
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t;IS elski

JS FABRYKA PRZEKLEADNI MIPS' 044-000

2 2 Sprawdz symbol czesci zamontowanej na maszynie oraz odpowiednig liste czesci znajdujaca sie w katalogu.
Check the symbol on the shaft/gearbox nameplate and then find the corresponding list in the catalogue.
Controllare il simbolo sulla targhetta dell'albero/riduttore e quindi trovare I'elenco corrispondente nel catalogo.
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JS FABRYKA PRZEKLELADNI

044-01.AAB.L

rev.

MIPS-044-000

II’;Z‘n N;alift:ilorﬁ’ggy Nazwa czesci Description lgts; Uwagi / Notes
1 [TS-044-01.01.02Korpus Cast housing 1
2 [TS-044-01.02.00Zebnik z=12 m=6,5 Pinion shaft z=12 m=6,5 1
3 [TS-044-01.03.00 [Koto zebate z=19 m=6,5 Pinion gear z=19 m=6,5 1
4 [TS-044-01.05.00Watek Shaft 1
5 [TS-044-01.06.00Pokrywa Cover 1
6 [TS-120-08.07.00(Tuleja dyst. Sleeve spacer 1
7 [TS-044-01.22.03[Tabliczka znam. Name plate 1
8 [MZLZ-008-003 fkozysko kulkowe 6208 Ball bearing 6208 1
9 |MZLZ-007-014 tozysko stozkowe 32007 Cone bearing 32007 1
10 |MZLZ-007-000 fozysko stozkowe 32207 Cone bearing 32207 1
11 |MZLZ-008-002 ftozysko stozkowe 30208 Cone bearing 30208 1
12 |MZUS-035-800 [Pierscien uszcz. AS 35/62/8 Seal ring AS 35/62/8 1
13 [MZUS-040-004 [Pierscien uszcz. AS 40/80/10 Seal ring AS 40/80/10 2

Podkt. dyst. Shim set
14 | MZPD-035-045 P535x45)>/<(1)0.1/0.2/0.5 PS35x45(1)0.1/0.2/0.5 !
Podkt. dyst. Shim set
15 | MZPD-056-072 P556x72)>/<(0.5)0.1/0.2/0.3 PS56x72x(0.5)0.1/0.2/0.3 !
Podkt. dyst. Shim set
16 | MzPD-063-080 PS63x80)>/<(1)O.1 /0.2/0.5/1 PS63x80x(1)0.1/0.2/0.5/1 2
17 [MZUP-016-001 [Podktadka miedziana 16x22x1,5 [Copper washer 16x22x1.5 2
18 |MZSE-035-001 [Pierscien osadczy Z35 Retaining ring Z35 1
19 |MZSE-062-001 [Pierscien osadczy W 62 Retaining ring W62 2
20 |MZSE-080-001 |Pierscien osadczy W 80 Retaining ring W 80 2
21 |MIIO-000-002 |Odpowietrznik R3/8" Breather R3/8" 1
22 |MITK-000-004 [Korek G3/8" Plug G3/8" 2
Sruba z tbem szesc. Hex head bolt
23 Mz52-008-001 16,5088 Fe/zns M8x20-8.8 Fe/Zn5 o
llos¢ oleju: Rodzaj oleju: Kolor:
11L SAE 80W/90 API GL-4 RAL 7021
Oil capacity: Oil type: Color:
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